Bolyai varosi és régios matematikaverseny 2019
1. fordulé megoldasok

1. Hany nullara végzédik a kdvetkezo szorzat: (17-5) - (15-10) - (13-1) - 2011 - 4005?
2 3 4 5

2. Egy istalloban annyi 16 van, hogy a fele 5-tel tobb, mint a negyedrésze. Hany 16 van az istalloban?
18 20 22 24

3. Egy bizonyos honapban harom kedd datuma is paros szam. Hanyadika a honap utolsé péntekje?
27 28 29

4. Egy udvaron tyukok és tehenek vannak, 6sszesen 13 fejiik és 36 labuk van. Mennyi a tytikok és tehenek szamanak
szorzata?
10 36 40 42
5. Egy kortét egy almaért és két szilvaért lehet elcserélni. Két alma egy kortét és egy szilvat ér. Hany szilvaért lehet
elcserélni egy almat?
2 3 4 5
6. Mit mondhatunk tetszélegesen kivalasztott harom egymast kdvetd pozitiv egész szam reciprokainak osszegérol?
egész szam prim szam véges tizedes tort végtelen, szakaszos tizedes tort
7. Van 80 golyonk, koziilik 35 piros, 25 z6ld, 15 sarga és 5 fekete. Legkevesebb hany darabot kell kivenni, hogy
biztosan legyen kozte piros és fekete?
40 46 76 80
8. Gabornak rengeteg 0, 1, 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9-es szamjegye van, de 3-as szamjegye csak korlatozott szamban. Meddig
tudja megszamozni a jegyzetfiizete lapjait ezekkel a szamjegyekkel, ha a rendelkezésre allo 3-as szamjegyek szama:
23?
127 128 129 130

9. Az alabbi haromszogrol azt tudjuk, hogy AC=A'A, BC=B'B, az alfa szog 40 fokos a béta szdg pedig 70 fokos. Hany
fokos az A'B'C haromszogben a C csticsnal 1évo szog?

70 100 125 160

10. Bozsi néni minden évben két sor sargarépat, egy sor paprikat és egy sor vOrdshagymat iiltet. Hany évig
kertészkedhet, ha évente mas sorrendben akarja egymas mellé iiltetni a névénysorokat?

8 10 12 14

11. Hol sziiletett Bolyai Farkas?
Bolya Marosvasarhely Jéna Nagyszeben

12. Egyetemi évei alatt melyik hires matematikussal keriil barati kapcsolatba Bolyai Farkas?
Lobacsevszkij Gauss Abel Euler

13. Milyen hangszeren jatszott Bolyai Janos?

furulya hegedii dob trombita

13+1. Hol halt meg Bolyai Janos?

Bolya Arad Marosvasarhely Nagyszeben



